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第 4章 事業参加後、あなたの体験をどのように伝えたかについて 

 

質問１１：あなたは、事業への参加で学んだ知識や考え、経験について、自分の周囲に伝えましたか。伝えた場合、どん

な人に伝えましたか。あてはまるものすべてを選んでください。   

 

全員が何らかの形で事業での経験を、周囲に伝えている。特に「所属組織の職員」「同業者」へ伝えた者が、7 割以上

を占めている。 

 

 

 

質問１２：質問１１でア～キを選んだ方にお聞きします。あなたが、事業への参加で学んだ知識や考え、経験を伝えたの

べ人数について、おおよそのところを教えてください。 

 

 

 

50 人以上に伝えたとする者の割合が全体の 84.8％を占めている。 
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質問１３：質問１１でア～キを選んだ方にお聞きします。あなたは、事業への参加で学んだ知識や考え、経験をどんな手

段で自分の周囲に伝えましたか。あてはまるものすべてを選んでください。 

 

「個人的なやりとり」が最も多く、8割以上を占めている。一般及び専門家向けのセミナー等の開催が5割以上を占めて

いる。また、本の出版をした者が 1 割がいることも、SNS を使った報告がないことも特徴的である。 

 

    

 

 

＜具体的な方法 抜粋掲載＞ 

高齢者分野： 

 勤務先の報告会   高齢者（H２1）  

 大学での授業、講演  高齢者（H２1）  

 職場の勉強会で報告した  高齢者（H２4）  

 

障害者分野： 

 職場の広報紙  障害者 （H２３）  

 大学での講義  障害者（H２4）  

 町内限定（４０００世帯くらい）のケーブルテレビで町長と対談  高齢者（H２4）  

  

青少年分野： 

 県・市教育委員会関連の会議等に於いて  青少年（H22)  

 

 

 


	質問１１：あなたは、事業への参加で学んだ知識や考え、経験について、自分の周囲に伝えましたか。伝えた場合、どんな人に伝えましたか。あてはまるものすべてを選んでください。
	質問１２：質問１１でア～キを選んだ方にお聞きします。あなたが、事業への参加で学んだ知識や考え、経験を伝えたのべ人数について、おおよそのところを教えてください。
	質問１３：質問１１でア～キを選んだ方にお聞きします。あなたは、事業への参加で学んだ知識や考え、経験をどんな手段で自分の周囲に伝えましたか。あてはまるものすべてを選んでください。

